



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

2. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

Ústav ošetrovatelství

V Úvalu 84, 150 06 Praha 5 - Motol

POSUDEK VEDOUĆÍ/HO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Michaela Bielčíková
Studijní program a obor:	Ošetrovatelství, obor Všeobecná sestra s rozšířenou výukou v pediatrickém ošetrovatelství
Název práce:	Rodiče dětských pacientů a jejich role v ošetrovatelské péči v průběhu hospitalizace
Oponent bakalářské práce:	Mgr. Marie Vlachová
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Šárka Tomová

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborné	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení		/			
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce		/			
formulování pracovních hypotéz		/			
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy		/			
způsob zpracování problematiky		/			
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)		/			
metodika práce		/			

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce		/			
způsob diskuse, kvalita argumentace		/			
přínos bakalářské práce pro praxi	/				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem		/			
formální a jazyková úroveň bakalářské práce		/			
celková grafická a estetická úroveň práce	/				
závěry práce a jejich formulace	/				
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce		/			
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	/				
návrh hodnocení práce		2			

Otázky k obhajobě:

1. Čím se domníváte, že je zapříčiněno 20% negativních odpovědí v ot. č. 8, která se zabývá nabídkou sester k aktivnímu zapojení rodičů do ošetrovatelské péče během hospitalizace?
2. Čím je podle Vašeho názoru v ot. č. 9 zapříčiněn výrazný rozdíl v aktivní prevenci úrazů mezi rodiči na ortopedickém a neurologickém oddělení?
3. Jaké jsou podle Vašeho názoru možnosti nápravy negativních výsledků v hodnocení spolupráce mezi rodiči a ošetřujícím personálem na neurologickém oddělení?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Datum: 22.4.2014



podpis vedoucího práce